



票价最低29.9元 两场音乐会奏响“文化惠民进行曲”



音乐会现场(资料图片)

本报讯(记者 左丽慧 李居正文/图)记者从郑州大剧院获悉,由郑州市委、市人民政府主办,郑州爱乐乐团倾情呈献的《2025年郑州市新年音乐会》《2025年郑州跨年音乐会》,将分别于2024年12月28日、31日在郑州大剧院音乐厅上演。两场音乐会均为惠民演出,不仅推出低至六折的优惠,还向市民发放29.9元限量体验票,昨日正式开启抢票。

据了解,为了让市民感受到更多新年喜悦氛围,本次演出郑州爱乐

乐团将以80人的超大编制呈献给市民,并在嘉宾阵容、惠民福利、曲目选择和新年氛围感营造等方面做了精心筹备。《2025年郑州市新年音乐会》特邀青年钢琴演奏家万捷旒、男高音歌唱家李新现,以及2024年国际竖琴比赛“金竖琴”第一名张馨月倾情加盟,带来实力非凡的精彩演绎。本场音乐会曲风恢宏、热烈、盛大,著名作曲家印青为新中国成立75周年创作的全新版《江山如画》将在此完成线下首秀;柴可夫斯基的管弦乐杰作《1812序

曲》也将压轴登场,尽显激情澎湃的柴氏风情,让观众在家门口就能享受一场异彩纷呈的视听盛宴。

《2025年郑州跨年音乐会》则以“欢快、轻松、风趣”为基调,选取了韦伯的《邀舞》、《舌尖上的中国》主题曲《劳作的春夏秋冬》、施特劳斯家族最幽默的波尔卡舞曲等曲目,以增添浓厚的节日氛围。据了解,演出当天还将策划乐手变装、全场倒计时、新年红包、新年添福等系列活动,让市民更有仪式感地迎接新的一年。

《潮起河之南》丛书 在郑首发

本报讯(记者 秦华 通讯员 何思)12月15日,由河南省文联主办,郑州大学文学院、河南大学出版社等承办的“文学的原动力——《潮起河之南》首发式暨河南思客第十周年会”在郑州大学举行,来自全省各地的学者、签约作家代表等百余人参加了活动。

《河南思客》自创刊以来,始终以“专为思想者服务”为理念,以“思想影响人生,文字抚摸心灵”为初心,已成长为河南省最具影响力的文化品牌和文学平台之一。10年间,《河南思客》给了优秀的普通书写者一个良好的输出途径,助力一大批文学爱好者从作者逐步走向作家行列,不仅为众多文学人才提供了成长的沃土,更以其高标准、严要求,为我省文化事业的繁荣发展注入了强劲动力。

据介绍,“河南思客作家文丛”作为中原文学乃至文化的缩影,承接第一套《水从黄河来》的溯源守望,携带第二套《涛自大海生》的宏阔志向,《河南思客》编辑部引导签约作家从更宽视野、更广维度,用优秀文学作品回应时代、引领潮流、温暖人心。《潮起河之南》是“河南思客作家文丛”中的第三套,包括《芦花飞绪》《河上花开》《金河琐忆》《轮回之美》《三世情缘》。

与会作家认为,《河南思客》编辑部策划的3套15本丛书的出版,连同已经出版的《河南思客年卷》、采风作品集20多册图书,增加了“河南思客作家文丛”的厚重,丰富了“河南思客文学现象”的内涵,有力地展示了“文艺豫军”精品创作的文学成果。

省青少年U系列光感射击 比赛落幕

郑州小将斩获11金

本报讯(记者 陈凯)12月16日,记者从郑州市体育局获悉,在12月15日于郑州航空港区结束的“奔跑吧·少年”2024年河南省青少年U系列光感射击比赛上,来自郑州市部分中、小学以及郑州市体育运动学校的小将们发挥出色,射落11枚金牌,展现了郑州射击后备人才的实力和风采。

本次比赛由河南省体育局主办,河南省射击射箭运动中心承办,设有步枪光感射击、手枪光感射击两个项目,分为男、女体校组,男、女小学组,男、女中学组和园丁组等组别。本次比赛吸引了省内众多中、小学和体育运动学校的200余名小选手参赛。郑州市选派郑州市体育运动学校、郑州市中原区阳光小学、郑州市郑国际学校、郑州市第七十六中学、郑州市高新区实验小学、郑州市第四十四中学共6所学校的82名教练员、运动员参加本次比赛,其中郑州市体育运动学校参加男、女体校组的比赛。

经过2天激烈角逐,最终,郑州市体育运动学校获得体校组女子手枪项目和女子步枪项目个人冠军,郑州市第七十六中学获中学组3项冠军,郑州市郑国际学校获小学组4项冠军,郑州市中原区阳光小学获小学组2项冠军。

第十五届全运会群众展演太极拳项目河南省选拔赛举行 郑州队斩获双冠 拿下直通“门票”

昨日,记者从郑州市体育局获悉,在近日于郑州举行的第十五届全运会群众展演太极拳项目河南省选拔赛上,郑州队发挥出色斩获两个项目的冠军,同时也取得了代表河南省参加明年年初举行的第十五届全运会群众展演太极拳项目线上预赛的资格。



郑州队表演现场

本次比赛设有集体24式太极拳、集体42式太极剑、集体太极八法五步三个项目,共有来自省内10支代表队的114名太极拳爱好者参赛。比赛旨在做好第十五届全运会群众展演太极拳项目的训练备战工作,选拔优秀队伍代表河南省参加全运会线上预赛。

据了解,第十五届全运会群众展演太极拳项目共设6个项目,在

近期于江阴举行“我要上全运 直通粤港澳”第十五届全运会群众展演太极拳项目的选拔赛决赛中,我省的三支队伍拿到了直通全运会的“门票”,目前还有三个项目空缺。为了拿到更多全运会决赛“门票”,河南省武术体操冰雪运动中心筹划了本次选拔赛。

参加本次选拔赛的队伍虽然只有短短20多天的组队训练时间,

但在比赛中依然表现出了极高的专业素养。经过两天角逐,最终,郑州队斩获集体24式太极拳、集体太极八法五步两个项目的冠军,平顶山队则获得了集体42式太极剑项目的冠军。根据本次选拔赛相关竞赛规程,他们也取得了代表河南省参加明年年初举行的第十五届全运会群众展演太极拳项目线上预赛的资格。记者 陈凯 文/图